DELLA DIVISIONE LAVORDO

E STA TISTICA DELLA CITTA DI TORINDO

E* PERMESSO VALERSI DEI DATI A CONDIZIONE DI INDICARNE CHIARAMENTE LA FONTE

POSIZIONE

Latitudine N 0 rd ..o e TR UUUPPPPRRTN 45%, 08 4
Longitudine ovat da Roma (Collegio Romano) . —4*,45,49" 7 = in tempo a 19, 3", 3
Longitudine est da Greenwich.........ccccooooviiiiiiiiiiiieeeees + 7%, 41, 24" 3 = intempo a 30,45", 9
Differenza fra il tempo medio di Torino e quello dell’Europa centrale........................ — 29, 127, 6

(I cHti S riferisooo al caposacb o Gebinetto dil Geooksia cHFUNVerst).

S UPERTFICIE

dell'intero territorio comunale...........cccccoe i ettari 13.013,66(1
di cui in pianura a sinistra del PO ..., * 10.097,1276
incollinaadestradel P 0 ........ceeeeeeeinn. *  2.916,5385

di cui a carattere urbano (compresa nel piano regolatore 1920) * 50894660

a carattere rurale (escluso dal piano regolatore 1920) 7.024,2001

ALTI METRI a sullivellodel mare:

m. 23890  Confine (allo stradale di Orbassano) . m. 260—

Vittorio Veneto (Ponte sul Po) » 22276 (allo stradale di Francia) .« 280,85
Carlo Felice (entrata sud-ovest (allo stradale di Lanzo) o o 249
giardino Di Sambuy) * 23*80
) o (allo stradale di Milano) . » 20—
Statuto (Stazione Rivoli) o 24%55
R N (allo stradale di Casale) . o 20725
MTanutic’ m TDEeno "Centro; » 234,50
Ez Barriera di Nizza («z uffici daziari) » 23190 Ca\./oretto (Chiesa)......ccccevvvveeennn. e » 3450
di Oiba<(aa0 (idem) o 2 San Vlto (Clrl_) ........................ . . 4%,&
di Francia (idem) . .« *MJ Le Madifalia (Faro) e e » 7*5—
*
di Lanzo (idem) . YIS <« s LIS « + + «.Hjo
di Milano (idem) * o3| rinati ém O ff— hi (Chiesa) . . . . 28368
A » 22690 Inpup (BariBca)......cccccoorrennnnn.

PER LA TAVOLA DELLE MATERIB TRATTATE VEDERE A PAG. a

LUGLIO 1955



